
 
 

Drága Hoppásunk! 
 
Szokásunkhoz híven idén is egy évkezdő (csapatépítő) kirándulással kezdjük a tanévet. Idén a természetismeret 

tantárgy keretében terepkutatást fogunk végezni.  

A kirándulást (lassan már hagyományosan) a Balaton partjára szerveztük, pontosabban Csopakra. Rendhagyó 

lesz ez a pár napos közös program, mert nincs étkezés biztosítva számunkra, azt mind önállóan fogjuk 

megoldani, közös sütögetéssel, bográcsozással, pizzázással. Éppen ezért kiemelten fontos lenne, hogy 

amennyiben tudtok, akkor hozzatok otthonról zöldségpucoló, hámozó kést. Emellett fontos lenne még magaddal 

hozni a szokásos kirándulás-cuccot: esőkabát, meleg holmi, (gondoljunk csak a tavalyi katasztrófaturista 

várlátogatásra ☺ ) pizsama, fogkrém, törölköző…, de ezeket az ősök úgyis tudják ☺. Ezen kívül hozz magaddal 

tollat, némi papírt a jegyzeteléshez fürdőruhát, labdát (ha tudsz, bár tavaly egy labda volt, és nem használtátok, 

idén szükség lehet rá) és ha lehet, fényképezőgépet, hogy megörökítsük az év elejét, a szokásos jó hangulatot, és 

a felejthetetlen élményeket. Szerencsés lenne, ha 0%-nál magasabb alkoholtartalommal rendelkező üdítőket, és a 

károsabb dohánytermékeket is otthon hagynátok, de ezzel eddig sem volt gond, tuti idén sem lesz ☺.  

 

Na de hova is megyünk pontosan és hogyan is megyünk? – Ez itt a legfontosabb információk halmaza: 

 

Találkozás: 

Augusztus 31. szerda, 8:45 (vagyis kilenc előtt 15 perccel) Déli Pályaudvar – kijelző alatt  

Innen a vonatunk elmegy Székesfehérvárra, ahonnan pedig személyvonattal jutunk el Csopakra. A szálláshely a 

vasútállomástól kb. 200 méterre van. Még mi sem voltunk ott, de a szállásadók szerint közel van. 

 

Visszaérkezés: 

Szeptember 2. 15:45 -  Déli pályaudvar 

Szerencsére nem kell olyanokat írnunk, hogy másnap tanítás, mert lesz még 2 napotok, hogy rákészüljetek a 11. 

évfolyam újdonságaira. 

 

Tervezett programjaink: 

- Közös sportolgatás, 

- Társasjáték és kártyacsaták, 

- Terepgyakorlat, feladatalap kitöltése a természetismeret tantárgy keretében (2. napon), 

- Közös fürdőzés (jó idő esetén) és fagyizás (csak, hogy a torkotoknak is adjunk…), 

 

A nyárból azért még hátravan egy kis idő, amit töltsetek nagyon hasznosan sok pihenéssel, hiszen jövőre sok 

régi-új tárgyatok, és annál több újdonság vár rátok.  

 

2011. augusztus 22. 

 

Bea és Baloo 


